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Reunião da Direção do CITTA 

ATA VII/2024 

 

 

Realizou‐se em 05 de junho de 2024, pelas 14h00, através de videoconferência, a 

reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião  

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

3. Preparação Processo de Avaliação das UI's 

4. Reunião Conselho Científico CITTA 

5. Proposta de evento “Horizontes de Inclusão:  Território, Identidade e 

Espiritualidade " - António Couto 

6. Proposta para a realização da Conferência do CITTA 2024  

7. Outros assuntos 

 

Presenças: Adelino Ferreira, António Couto, António Ferreira, Fernando Brandão 

Alves, Oxana Tchepel, Paulo Conceição e Joana Bailão.  

 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda é aprovada por unanimidade.  

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior 

• A ata é aprovada por unanimidade.  

 

3. Preparação Processo de Avaliação das UI's; 

• António Couto informa os últimos avanções deste processo. Algumas 

Unidades de Investigação (UI's) de pequena dimensão já começaram as 

avaliações. O CITTA ainda não tem painel de avaliadores definido, pelo que 
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tudo indica que não deverá haver visitas ou entrevistas marcadas antes de 

setembro. 

• Como já foi referido, António Couto está a desenvolver com a ajuda de 

alguns investigadores, um estudo comparativo entre centros similares.  A 

maior dificuldade tem sido recolher informação coerente, nomeadamente, 

no que diz respeito ao número de membros. Prevê-se que este estudo 

estará pronto até ao final do mês. 

• Mantem-se a ideia de fazer uma apresentação semelhante à da anterior 

avaliação. 

• Segue-se uma discussão sobre como deverão decorrer as reuniões de 

auscultação aos investigadores, nomeadamente como devem ser geridas as 

reuniões com os estudantes de doutoramento no sentido de os preparar 

para o processo de avaliação. 

• Fernando Brandão Alves informa que reuniu recentemente com uma 

taskforce da FEUP, criada para o desenvolvimento de todos os Programas 

Doutorais, e sugere que estas reuniões sejam geridas de forma a que os 

estudantes se sintam devidamente acompanhados e progressivamente 

identificados  no seu programa doutoral, seja no CITTA, seja no processo 

de avaliação do centro. 

• Paulo Conceição chama a atenção de que no processo de avaliação o grupo 

que tem sempre mais relevo são os jovens investigadores. Por essa razão é 

muito importante que estes sejam esclarecidos e estejam a par sobre o 

plano estratégico do centro. 

• Segue-se uma discussão sobre o melhor formato e logística para um evento 

conjunto entre alunos de Coimbra e Porto. É decido que Fernando Brandão 

Alves e Adelino Ferreira, ambos diretores dos programas doutorais 

(PDPT/PDST) coordenarão esta reunião com os estudantes de 

doutoramento. A reunião será híbrida e acontecerá no dia 16 de julho, com 

início às 14h30m. 

• António Couto preparará a apresentação do plano estratégico. 

 

4. Reunião do Conselho Científico do CITTA 

• António Couto sugere agendar uma reunião com o conselho científico do 

CITTA em setembro. 
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5. Proposta de evento “Horizontes de Inclusão:  Território, Identidade e 

Espiritualidade " - António Couto 

• António Couto informa sobre a preparação do Colóquio “Horizontes de 

Inclusão:  Território, Identidade e Espiritualidade ".  

• O evento acontecerá no dia 04 de outubro, pelas 21 horas, no auditório da 

FEUP. 

• Em relação aos convidados já estão confirmados: o Professor Luís Valente 

de Oliveira,  Dom Manuel Linda (Bispo do Porto) e o Doutor Khalid Jamal 

(Dirigente da Comunidade Islâmica de Lisboa). Pensa-se em mais um 

convidado na área da Habitação, estando o convite pendente a Helena 

Roseta. 

 

6. Proposta para a realização da Conferência do CITTA 2024  

• É discutida a nova proposta para a conferência do CITTA em 2024, 

apresentada por António Ferreira e que incorpora as sugestões discutidas 

anteriormente. 

• É decidido que a conferência acontecerá no dia 29 de novembro, sendo 

precedida pelo workshop a ser preparado pelos estudantes de 

doutoramento, nos dias anteriores. 

 

 

7. Outros Assuntos 

• É marcada a próxima reunião de Direção do CITTA para o dia 08 de julho, 

pelas 15h30 horas. 

Não havendo mais nenhum assunto a tratar foi encerrada a reunião. 


